

韶能集团与新丰签订新建独立储能电站项目

4月8日，韶能集团新建独立储能电站项目签约仪式在新丰县低空经济总部举行。韶能集团董事长胡启金、荣誉董事长陈来泉，县委书记郑伟平，县委副书记、县长侯新祥，人大常委会主任叶有昌，副县长谢金宏，县政府党组成员卢锡钧以及县有关部门主要负责人参加签约仪式。



在与会领导嘉宾的共同见证下，韶能集团与新丰县产业转移工业园管委会签订招商协议，标志着韶能集团新丰旭能生物质发电有限公司新建独立储能电站项目正式落地，将为新丰经济社会高质量发展注入新的活力。



据介绍，该项目计划于今年8月开工，对韶关新丰电网削峰填谷，尤其是解决、延缓云峰站主变重载问题，降低线损、提高电网运行经济性，辅助电网调频、调压，提高电网运行质量具有重要的意义，也将为区域供电保障和能源绿色

转型贡献更大的力量。



期间，韶能集团还为新丰县公安局赠送锦旗，感谢县委、县政府为企业纾困解难、维护企业合法权益。郑伟平表示，新丰将坚持高质量发展和高水平安全良性互动，全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展，持续优化营商环境，不断提升为企服务质效，为企业发展保驾护航，保障市场秩序平稳有序，更好服务保障高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223909.html>